

# 中秋将遇超级月亮 户外皮划艇赏月受追捧

相比往年一“厢”难求,今年酒店赏月包厢还有“空额”



运河公园河灯 受访者供图



本报记者 陈颖

中秋将近,不少杭州人都开始计划一件事——赏月。今年的中秋有点特别,我们将“巧遇”超级月亮,让赏月这场重头戏格外有看头。

大家今年都在杭州哪里赏月?哪个赏月胜地又最合你的意?还有“赏月包厢”的预订情况,我们也都帮大家打听。

除了赏月、吃月饼,拱墅运河体育公园将举办河灯节,我们也为大家争取了一份中秋福利——免费领取河灯,一起去现场感受中式赏月的氛围感。

## 赏月包厢还能预订 云端赏月成新潮流

“和往年一样,今年中秋夜还是打算订个包厢,一家人一边吃饭一边赏月。”市民赵女士比较喜欢西湖边酒店的包厢,“水边赏月美得很。”

昨天,记者联系了杭州多家西湖边的酒店,不少市民早早预订了赏月包厢,但相比往年的一“厢”难求,今年仍有不少赏月包厢可以预订。

杭州大华饭店中秋当晚8人以内的小包厢目前只剩下一个,小包厢4000元左右,六七千元的大包厢还能预订;湖滨28中餐厅和林家一·西湖小馆都还有包厢;杭州城隍阁景区今年中秋节推出的湖景包厢,适合登高远眺,目前也还能预订;位于湘湖的杭州开元森泊度假酒店能够观看“湘湖雅韵”演出的热门包厢所剩不多;地处观景有利位置的钱江新城万豪酒店也是热门之选,8个包厢已订出了大半。

同一轮明月,在不同的地方能赏出不同的味道。记者发现,今年不少旅行社打造的新赏月场景都将传统文化融入其中,比如,两天一夜的大明山森林营地中秋赏月,或者皮划艇河流赏月半日游,深受年轻人喜爱,“森林营地中秋赏月”吸引了2990人报名,其中大部分是年轻人,“皮划艇河流赏月”刚推出就吸引了上百人报名。

此外,乘坐赏月航班在云端赏月也成为一种流行。如杭州萧山到乌鲁木齐地窝堡的航班(航班号UQ2594)就为乘客提供了225分钟的赏月时间。想要在飞行中赏月,选择合适的座位至关重要。一般来说,从东向西或从北向南飞行的航班,最佳的赏月位置在机舱的左侧,而从西向东或从南向北飞行的航班,则适合选择机舱的右侧座位。

## 杭州要办河灯节 市民赏月有了新去处

杭州偏爱“中式赏月”的氛围感。今年中秋夜,新增了一个家门口“中式赏月”好去处——拱墅运河体育公园。

据运河体育公园相关负责人介绍,16、17日两晚,公园将举办热闹的河灯节,游客们可以在公园的三叶湖里放河灯、赏河灯,同时还将举办湖畔音乐会、猜灯谜、赏花灯、逛集市等活动,让市民在韵味十足的运河文化氛围中,沉浸式体验中秋盛宴。

被称为独属于杭州的中式浪漫的西湖“月亮船”也即将在中秋期间回归。

今年中秋,“月亮船”依旧会连续三晚“点亮”西湖,带大家一同去追寻西湖上的“33个月亮”。同时,西湖中秋拜月系列活动也会再次回归,每晚19:00—21:00,总计120分钟的行程,要去欣赏“33个月亮”的人可以在光华复旦码头(中山码头)上下船。

9月16日晚,灵隐寺“加班”开放供市民打卡,要去古刹赏月的别错过。

潮新闻·钱江晚报为大家争取了一份中秋福利:

即日起至9月15日,我们将联合拱墅运河体育公园发起送河灯的活动,共有20盏,扫码评论,留下你的赏月回忆,就有机会在运河体育公园现场免费领取一盏河灯,现场领取时间为16日、17日18:30—21:00,送完为止。(被选中的用户,现场出示选中凭证即可。)



扫码评论,参与活动

## 月饼口味在变 #我的月饼#从未变过

“钱报朋友圈”邀你晒月饼和故事,赢惊喜礼品

本报讯 从小我们会听着歌谣“八月十五月儿圆,爷爷教我打月饼”,长大了不管去天南还是地北,在这个节日都会记得吃月饼,或者提着月饼走亲访友。

即日起到9月17日,潮新闻·钱江晚报推出福利活动#我的月饼#,欢迎大家来“钱报朋友圈”晒各种各样的月饼。

### 我和月饼不得不说的故事

“我最喜欢的口味是椰蓉,现在很难吃到当年的口味了。”

“苏式的金腿月饼,真是我小时候最爱的口味。我也是第一次从这款月饼里知道了金华火腿,那会儿火腿是多高档的食材呀,就靠着这点月饼里的火腿丝吃个感觉。”

记者在“钱报朋友圈”里做了个小调查,每个人都有一段和月饼不得不说的故事。欢迎你也来分享你和月饼的故事。

月饼也是一份心意,送给亲朋和需要感谢的人。今年不少大学推出了创意月饼,成为学生感谢老师的伴手礼,是成绩单也是感恩信。一位建兰中学的老师收到了一份来自浙江大学的月饼,是自己五年前教的学生寄来的礼物:“孩子的心意美好而精致。”今年浙报集团也推出了绘制着“浙报八景”的月饼,不少同事打算过节回家时作为伴手礼送给亲友们。

### 邀请大家晒月饼晒故事

说起杭州人最爱的月饼,榨菜肉月饼绝对榜上有名。这些年,月饼的口味一直在变,从老底子的椰蓉、莲蓉、豆沙、五仁月饼,到如今每年都会推陈出新,芥末蒜泥、方便面、螺蛳粉、辣条、老干妈、普洱菊花……读者“老方”说:“我们家都不怎么爱吃月饼,唯独每年好友从广州寄来的一盒传统月饼,我们都会吃完,这么多年来口味从未变过。”你心目中最爱的月饼,是什么口味的?

也欢迎来晒晒你家乡过中秋的活动和仪式感。

扫码即可参与。我们为大家准备了精致的小礼物,只要你晒出的内容够有新意,就有机会获得,分享记得打上#我的月饼#标签。

本报记者 黄莺



扫一扫,参与活动



浙江大学月饼